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TEST EGZAMINACYJNY NA KART E ROWEROWA

NAZWISKO | IMI E

Droga to:
a. wyznaczony teren w skitad ktérego wchgdezdnia, pobocze, chodnik, droga dla
rowerow
b. wyznaczony teren po ktorym porusgaje pojazdy
C. cze$¢ jezdni przeznaczona dla pojazdéw i pieszych
Obowiazkowe wyposaenie roweru to:
a. tancuch, lusterko, bagaik
b. sprawny hamulec, sygnahdickowy, awietlenie z przodu i tytu
c. Swiatta odblaskowe, przerzutki, hamulce

Przejezdzanie lub przechodzenie obok nie poruszagego s¢ uczestnika ruchu to:
a. omijanie
b. wyprzedzanie
C. wymijanie

Jazda rowerzysty po chodniku jest:
a. zawsze zabroniona
b. zawsze dozwolona
c. dozwolona przy zachowaniu szczegolnej astoéci na pieszych

5. Pieszy poruszagcy Sk poboczem winien §¢:
a. prawg strory drogi
b. lewa strory drogi
c. dowolm strora zachowujc szczegOly ostraznosé

Poruszajc sk po drodze w pierwszej kolejndéci nalezy stosow# si¢ do:
a. sygnalizacjswietlnej;
b. poleée sygnatéw dawanych przez kiegaggo ruchem,;
c. znakéw drogowych.

Przedstawiony znak drogowy oznacza:
a. usip pierwszéstwa;
b drogz pierwszéstwem;
C inne niebezpieéstno.

Przechodzenie przez jezdaipoza wyznaczonym przejciem dla pieszych jest dozwolone gdy:
a. odlegta¢ od przejcia dla pieszych wynosi 50 metrow
b. odlegtac¢ jest wiksza nz 100 metrow
C. jest zawsze zabronione.

Przejezdzanie rowerem po przegciu dla pieszych jest:
a. zalecane, gdy wktzona jest sygnalizacfavietlna
b. dozwolone, pod warunkiem ugienia pierwszistwa pieszym
c. bezwzgtdnie zabronione.
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Wyprzedzanie to:
a. przejexdzanie rowerem obok innego roweru gadgo w tym samym kierunku,
b. przejedzanie rowerem obok innego roweru gadgo z przeciwka
C. przejezdzanie rowerem obok unieruchomionego samochodu.

Rowerzysta ske¢cajac na skrzyzowaniu w lewo powinien:
a. sygnalizowé zamiar skg¢tu — wychagnacé lewa reke,
b. zawsze si zatrzyma,
c. jadac drog jednokierunkowa me nie sygnalizowazamiaru skgtu.

Pojazd uprzywilejowany to:
a. kazdy pojazd Stray Miejskiej
b. pojazd wysytajcy niebieskigwiatto btyskowe i sygnatadviekowy o zmiennym tonie,
c. tramwaj wjezdzajacy na skrzyowanie

Numer alarmowy na pogotowie to:
a. 999
b. 998
c. 997

Przy podejrzeniu ztamania kéci konczyny nalezy:
a. unieruchomt ztamam konczyre;
b. poda srodek przeciwbdlowy;
c. nastawt ztaman kos¢

Numer alarmowy wybierany z telefonu komérkowgo to:
a. 112

b. 120
c. 998

Widzc ten znak, kierujacy rowerem powinien

a. zawsze zatrzyngarower,
b. ushpi¢ pierwszéstwa przejazdu jagym drog gtowna,
C. przepycic pieszych,

Ten znak ustawia giw poblizu

a. placow i chodnikow ucgzczanych przez pieszych,
b. szkot,
c. wszystkich przeég dla pieszych.



18. Ten znak zabrania:

a.parkowania,
b.ruchu,
c. wjazdu.

19. Widzc taki znak, kierujacy pojazdem:

a. musi zawsze zatrzymai¢ przed skrzyowaniem,

b. powinien usipi¢ pierwsz@éstwa pieszym

C. moze nie zatrzymasie, jezeli nie dostrzegaadnych pojazdéw na drodze z
pierwszéstwem

20. Skrzyzowanie z drog jednokierunkowa wyrazone jest znakiem:

a. b. C.

21. Zasada ,prawej rgki” oznaczaze:
a. na skrzyowaniu drog rownorgdnych pierwszestwo ma pojazd nadjdzajacy z prawej
strony
b. na skrzyowaniu pierwszéstwo ma pojazd uprzywilejowany z prawej strony
c. na skrzyowaniu naley sygnalizowa zamiar skgtu prawg reka

22. Podaj kolejna¢ przejazdu przez skrzyzowanie:
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